
 

Notulen jaarvergadering 9 april 2025 

 

De agenda: 

• Welkom  

De voorzitter Sjaak Pronk opent de vergadering met een gedicht: ‘Dank jullie wel!’ 

• Notulen jaarvergadering 2024  

Korte vraag van de Ton Kroezen, in combinatie met de vraag van Trudy de Lange, verheldering over 

punt 15 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

• Agendapunten:  

-Er is een samenwerking ontstaan met de Medemblikker Begrafenis-en Crematievereniging op 

gebied van uitvaartleidsters en dragers. 

-De dragers zijn gevraagd om ook bij de Medemblikker Begrafenisvereniging te helpen. Dit is nu 1 á 2 

keer gebeurd. Zij gaan ook bekijken wat ze in de toekomst willen.  

-Wellicht dat er een mogelijkheid is om in de toekomst samen te gaan werken. Onze uitvaartleidsters 

worden ook af en toe ingezet.  

-Er is een fotoreportage uitvaartleidsters en dragers gemaakt. Het gebruik van de ze foto’s wordt 

verhelderd. Het wordt gebruikt voor promotie, o.a. komt het op de site. 

-Het bestuur is trots op de mooie look van het hele team van dragers en uitvaartleidsters. 

 

• Jaarverslag 2024 

-Het jaar 2024 stond in het teken van een update van de kleding van de dragers en uitvaartleidsters. 

Zeker qua outfit, maar ook in het aanvullen van het aantal leden van het dragersteam. 

-In 2024 hebben we 8 uitvaarten mogen verzorgen. Hiervan waren er 3 crematies en 5 begrafenissen. 

-5 van het totaal aantal uitvaarten hebben we verzorgd voor leden en 3 voor niet-leden. 

-We hebben daarnaast nog 3 uitvaarten door omstandigheden niet zelf kunnen verzorgen. Dekker 

heeft uit naam van De Eendracht deze uitvaarten verzorgd. 

-De landelijke, regionale en ledenvergaderingen van het FKB zijn bezocht door een aantal van onze 

bestuursleden. 

-In 2024 hebben zich 2 nieuwe leden ingeschreven. 

-In 2024 zijn de dragers maar ook de uitvaartleidsters in een nieuw “outfit” gestoken. Vanuit familie 

maar ook vanuit de zustervereniging, die gebruik hebben gemaakt van onze dragers, zijn er al veel 

complimenten hierover gekomen. 

 



 

• Financieel jaarverslag 2024 

-Op de balans staat nog te ontvangen per 31-12-2024 een bedrag van €9424,-. Dat is inmiddels 

ontvangen. Ook de openstaande posten zijn voldaan. Er is in 2024 een grote investering gedaan, 

nieuwe kleding voor dragers en uitvaartleidsters 

-Tevens is er begin januari 2024 een depositorekeningen geopend, omdat dit veel meer rente 

opbrengt dan op de bedrijfsspaarrekening. 

-Dit jaar is er weer een actuarieel rapport opgemaakt door de heer Voois, werkzaam bij Actwell 

actuarissen. Dit bureau berekent aan de hand van het aantal leden het aanwezig vermogen, de 

contributie en vergoeding ten gunste van de leden: de voorziening.    

 

De actuariële voorziening voorziet in de financiële borging van de bestaande leden. Het bureau heeft 

geconstateerd dat de gemiddelde leeftijd van de volwassen leden met volledige vergoeding 41 jaar is 

voor mannen en 54 jaar voor vrouwen. Ten opzichte van het vorige rapport is de gemiddelde leeftijd 

met 1 jaar toegenomen. 

Het verwacht aantal overledenen volgens de actuariële grondslagen bedraagt 11. De waarnemingen 

van het aantal overledenen zijn gemiddeld lager dan volgens de grondtafel is vastgesteld, zodat de 

grondtafel vooralsnog voldoende veilig is gesteld.  

 

Het aantal leden per 31 december 2024 bedroeg 658 het ledenaantal daalt door overlijden en 

opzegging.  

Overzicht leden: mannen 317, vrouwen 299, jongens 23, meisjes 19 

We hebben 8 uitvaarten mogen verzorgen in 2024. Drie leden zijn begraven en twee leden zijn 

gecremeerd. Twee niet-leden zijn begraven en één niet-lid is gecremeerd. Tevens zijn er 3 leden 

overleden waarvan De Eendracht de uitvaart niet verzorgd heeft.  

• Verslag kascontrole door kascommissie.  

-Inke Pronk en Ton Kroezen zijn op 24 maart bij Thea geweest om de kascontrole uit te voeren. Er 

waren geen op of aanmerkingen. De kas is goedgekeurd. 

 

• Nieuwe kascommissie 

Ton Kroezen gaat eruit en Marijke Hoogendijk komt erbij. Reserve voor volgend jaar:  

Marga van Hulsen-van Schagen 

 

• Bestuursverkiezing.  

Aftredend en niet herkiesbaar Thea de Wit.  

Ans Kappelhof wordt voorgedragen als nieuwe penningmeester van de vereniging. Andere 

gegadigden konden zich tot 1 uur voor aanvang vergadering melden bij voorzitter Sjaak Pronk van de 

vereniging. Niemand heeft zich gemeld. 

De leden in de vergadering gaan akkoord.  



 

Opmerking meneer Gieling dat Thea als penningmeester al 25 jaar/30 jaar in het bestuur zit, dus dat 

beloofd wat voor Ans… 

 

• Spreektijd dragers   

-Meneer Pronk: Kunnen er riemen aangeschaft worden, dan hebben we dezelfde riemen. Bestuur 

gaat hiernaar kijken. 

 En opmerking: Als de ‘r’ in de maand is wordt een sjaal gedragen. 

-Er is een bloemenband voor de kist. Mogen hier ook lelies in? Want dan kan het op het pak komen. 

Het staat heel mooi de band met bloemen erin. Ellen gebruikt een borstel voor het verwijderen van 

het leliestuifmeel, het gaat er wel uit. Ook lelies mogen er dus gewoon in  

-Inke Pronk. Kunnen de oude pakken op een bepaalde plek opgehangen worden en niet bij de 

dragers thuis? De ouder pakken kunnen in het St. Pieter opgeslagen worden.  

 

• In het zonnetje: Arie Langedijk. 25 jaar drager.   

Sjaak heeft een mooi woordje voor Arie. Hij krijgt bloemen van Sjaak.  

 

• Spreektijd uitvaartleidsters   

Er is weinig te melden. De laatste maanden is vergeten een klein presentje te geven na afloop van 

een uitvaart. Ellen maakt het goed door de dragers een klein cadeautje te geven. Meneer Gieling vult 

aan dat dat vroeger iets anders ging. Toen werd er een borreltje en wat eten geregeld. 

 

• In het zonnetje: Gerda Bekema 

Sjaak heeft een mooi woordje voor Gerda en zij krijgt een cadeau. Gerda heeft ook een mooi 

woordje voor de leden en bestuur. Marloes verwent haar moeder ook met een bloemetje. 

 

• In het zonnetje: Thea de Wit 

Sjaak heeft een woordje voor Thea, 30 jaar in het bestuur. Thea krijgt een portret en bloemen van 

het bestuur.  

Thea heeft ook een bedankwoord voor het bestuur. 

 

• Rondvraag   

-Meneer Gieling: ‘De dragers hebben een keurige jas aan.’ Meneer Gieling wil graag ook een 

passende hoed erbij. Als meneer overlijdt wil hij graag dat de dragers een hoed dragen. Iedereen 

gaat akkoord. 

-Theo Pronk, heeft geen mail gehad. Er zijn meerdere leden die geen mail hebben gehad. Het bestuur 

gaat onderzoeken hoe dat kan en beloofd beterschap voor de volgende ledenvergadering. 

-Vanuit de dragers: ‘Zijn de rijgoten van de kerk of van de vereniging?’ Ze zijn van de kerk. De deur 

kan namelijk niet open als deze gebruikt worden. Theo Pronk wil het randje er wel af halen. 



 

-Als de overledenen in het graf afgezakt wordt, moet hierna het touw er nog uit, maar de haak 

hiervoor is vaak verdwenen. Waar is de haak? De haken hangen in het schuurtjeop de begraafplaats, 

weet meneer Wagenaar te vertellen. Arie heeft hier een sleutel van. De haak moet bij het touw 

liggen. Het bestuur zoekt een oplossing voor dit probleem.  

 

 

• Afsluiting   

Sjaak vraagt toestemming aan de leden om 2500 euro uit te geven. De leden zijn voor hoewel ze niet 

weten waar het voor is.  

 

 


